ALEXLARIN.NET
FeHepaTop BapuaHToB O3 (THUA) - 2017

BapwuaHT reHepupyeTca 13 3a4aHWi, aHa/ZIorMYHbIX 334aHWAM peasibHOro 3K3ameHa
ﬂ,/'IFl reHepmpoBaHUA HOBOIro BapmnaHTa obHoBUTE CTpaHuLy

Bepcus BapuaHTa gnsa nevaTtu

HaiinuTe 3Haue HUE BRIPDK CHIA L] :
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HaiiauTte sHaYeHe BRIPOKCHNA [1,31 107 )(2*1[}‘1).
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3 3HayeHHe KaKOTo U3 YHCcesI ABMAeTca Haubonsumm?
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5 VYcTaHOBHTE COOTBETCTBHE Meway rpadmranmu GyHKLM 1 GopMyIaMi, KOTOpBIE HX
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1) y=2x" +6x+3 2) y=2x"—6x+3 3) y=-2x"-6x-3 4 y=-2x"+6x-3

6 DBrimmcaHO HECKONBKO MOC/ICAOBATENBHBX WICHOB apHOMETHYECKOH MpOTrpeCCHIn
.3 115 x3-13; -25; ... . Haiiaure unen nporpeccum, obosHaueHHsI# OyKBOIT X .

WY | OX wx=-17,6, y=13.

Haifaute 3Haue Hite BBIp@KCHIA
12x x+y
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8 Ha raxoM prcyHKe H300paXeHO MHOMECTBO PELIcHHH CHCTEMB] HEPaBEHCTB

x>8,
9—-x=07?
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2) [+] 4) CHCTeMa He HMeeT peleHNi

Mogayab "TeomeTpua"

9 B tpeyronsimke 4BC yron C paseH 90", BC =4, sinA=0,5. Haiiaure AB.

10 Tpeyrompruk ABC BHOHcaH B OKPYKHOCTE ¢ LeHTpoM B Touke O . Haligure
rpanycHyio Mepy octporo yrna C tpeyronshuka ABC ., ecniu yron AOB pasen 27 .

11 HaiiauTe nnouans KBagpara, €C/IM €ro AMaroHans pasHa 57.

12 M3 kBagpaTa BBIpE3adH NPAMOVIOJBHMK (cM. pHcvHOK). Hafinure nomans
MOTYYHMBIICHCA QHTVPBI.

B

13 Kakue 13 caeayiomx yIBepr I eHIH BepHbI?

1) Juaronanu pomba Toux o NepecedeHHd JeIATCA MON 0JIaM.
2) B TymoyroMkHOM TPEYTONEHHKE BCE YITEl TYIEIC.
3) Kaxnasaus GucceKTpi c pagHo OeIpeHHOT 0 TPEYT ONEHHKA AETIACTCA €0 BEICOTOMH.

Mogysb "KoHKpeTHo PeasnbHasa maTtemaTuka"
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B tabnuue npuBeneHsl HOpMATHEB [0 Dery Ha mbpxax Ha 1 kM gnd yuaunmces 10

KJacca.

Mamanrm Jes o
OtMema w3In wdn “Hn w3n wdn win
Bpena (vuH. 1 cex.) 5:30 5:00 4-40 7:10 6:30 6: 00

Kakyro oTMeTky MOAy4HT MalbuMk, NpobesaBnmil Ha mepkax 1 kM 3a 6 MuHYT 5

cexyHa?

2y w3n 3) wdw 4) «3n

1) HOpMAaTHE He ERIMOIHEH

Amnppeit 1 HBan copesHoBanuck B 50-metpoBoM OacceiiHe Ha mmcranimu 100 M.
I'padmku MX 3AIUBIEOE MOKA3aHEI HA PHCYHKE. 110 rOPH3OHTANBHOM OCH OT/IOMEHO
BpeMsA B CeKYHZax, a [0 BePTHKANBHOI — paccTOAHME IUIOBLA OT CTAPTa B METpax.
Ko Bemrpan copepHoBamne? B oTBeTe 3amMumTe, Ha CKOJBKO CEKYHI OH 0bOrHam

COMEPHHUES.
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CnopTHBHBIi MarasHH MpoBoIMT akinio: «Iwboit ceuTep mo uexe 650 pybneit. [lpw
MOKYINKE OBYX CBHICPOB CKMAOKAa Ha BTopoi 35%p». Crombko pybne#t mpuagtca
3aITTaTUTD 33 MOKYIKY OBYX CBHTEPOE?

JBa napoxona BBILUTH M3 MOPTA, CAIEAVA OAMH Ha ceBep, ApyToit Ha sanman. CropocTH
MX paBHBI cooTBeTcTBeHHO 21 km/u m 28 xm/u. Kakoe paccrosnne (B xumoMerpax)

OymeT Mexx Ay HUMH Uepes 5 Jacos?
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B maTemMaTHUECKHI KPYKOK XOOAT HIKOIBHHMKHM 5—8 Knaccos. JJaHHBIC 0 KOMMECTBE

HIKOJBHHKOB, MOCELIAN0 IHX KPY:KOK, MPEeICTaBIeHbl Ha KPYTOBOH AHArpaMMe.

IMATHKAC CHHKH

E IMECTHRIIACCHHKH

CEMHKITACCHHKH

- BOChMHK/TA CCHHKH

Kague u3 yieepaeHnit OTHOCHTENBHO VYACTHMKOB KPY:KKA HEBEpHBI, €C/IM BCETO

ero mocemaoT 75 U WIEHHEOE?

1) TlamixnaccHHKOE MEHE LIS ECETO.
2) [IAMENACCHHKOE H INECTHKNIACCHHKOE EMecTe — He Donee 30 yenopek.
3) Cemuxnaccuukor Somsine 1 2% Bcex YHac THHKOR KPYHEKA.

4) Mensme % BCEX YVHACTHUKOE KD VKA — EOCH MHEJIAC CHHE M.

B oTBeTe 3ammmTe HOMEpPa BHIOPAHHBIX YTBEPH ICHHIL.

Onpenenure BEpOATHOCTE TOTO, 4YTO MpH OpocaHMM HIpalbHOIO KyOHKa
(Impa BWIbHOI KOCTH) BRIMANET MeHee 4 OUKOE.

IMnomans pomba S MONHO BBIYMCIMTBE MO (GOpPMYIE 5’=%d1d2, rae d u d, -

auaroHaTH pomba. [Tonssysace 3To dhopmynoil, HalinuTe S, ecm d =55, d, =1.

Mogysb "Yactb 2"

Pemure ypasrenne x(x* +2x+1)=2(x +1).

[Ba BesocHIiedncTa OZHOBPEMEHHO OMPARIANTICA B S0-KIWIOMETPOBBIH Mpober.
Ilepesit emer co ckopocTeio Ha 4 Kwm/u Oomnblneii, 4eM BTopoif, M IPHOBIBAET K
bummmy Ha 15 MuHyT passine BToporo. Hafiti ckopocTs (B KM/U) BelocHIeAUCTA,
MPHIIEONIETO K GHHIITY BTOPBIM.

(x: - Tf‘,=r+12_](x2 —x—?.)
X +5x+4

Iocrpoiire rpadux GyHKIMH y= M OMpefeTHuTe, IIpH

KAKHMX 3HAYEHHAX M MpAMAad } =M HMeeT ¢ rpadiKkoM POEHO OIHY ODIIYI0 TOUKY.

OrpykHOCTh ¢ LUeHTpoM Ha cTopoHe AC TpeyromeHHEa ABC mpoxoauTr uepes
BepmHHY C H KacaeTcd npaMoil AD B Touke B. Halinure pammyc okpyKHOCTH, €CIH
AB=320, AC =400.



25 Buytpu mapannenorpamma ABCD seibpami mpomsBanbHYI0 Touky E. JJoKaxwTe,
yro cymma Iwromanei tpeyronsHnkos BEC m AED paBHAa MONOBHHE IUTOLIAIN
MAPATIEIOrPaMMa.

26 buccextpucel yrnos 4 u B mapannenorpamma ABCD nepecexaioTca B Touke K .

Hat#inure mmomane mapanmnenorpamma, ecti B5C =19, a paccroanme ot Touxn K mo
cToporsl AB paeHo 7.

OTBeTHI...




